



В конце марта сотрудниками ДПС Ишимского района был остановлен 20-летний молодой человек. В ходе досмотра полицейские обнаружили при нём подозрительное вещество. Проведённая экспертиза установила, что это марихуана. По данному факту было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 228 УК РФ (хранение, перевозка, приобретение наркотических средств).

В ходе расследования этого уголовного дела в доме подозреваемого был проведён обыск, в результате которого обнаружены незаконно хранившееся охотничье ружьё и не менее пяти туш косуль, охота на которую в это время года запрещена.

Полицейские установили, что молодой человек проживает с отчимом, который и занимался браконьерством. При задержании 45-летний безработный, ранее не судимый мужчина свою вину полностью признал.

В настоящее время возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 258 УК РФ (незаконная охота). За данное деяние уголовным законодательством предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

В преддверии сезона охоты сотрудники полиции напоминают тюменским охотникам о необходимости в своевременной регистрации оружия и получения разрешения на отстрел дичи.

[Источник: Пресс-служба УМВД России по Тюменской области](#)